Triagem para os serviços do Sage

As crianças possuem uma série de dons e talentos. Algumas podem ser avançadas academicamente, outras podem ter inclinação musical enquanto outras podem se destacar nos esportes.  As escolas públicas de  Framingham oferecem serviços especializados do Sage para os estudantes talentosos que geralmente demonstram grande habilidade acadêmica, uma preferência por pensamento abstrato e um estilo de aprendizagem diferente. As necessidades sócio-econômicas e de defesa própria que influenciam a motivação, o estilo e a aprendizagem são componentes importantes deste serviço.  

Nem todos os alunos avançados que exigem modificações no currículo (diferenciação) para acomodar o progresso anual apropriado necessitam participar desse serviço especializado. Os professores de sala de aula podem consultar os funcionários do departamento Sage para suporte com preocupações do conteúdo curricular e ajustes para os alunos avançados dentro da sala de aula.  

Professores, assim como pais, podem recomendar um estudante para um exame do Sage.  No entanto, nenhum estudante poderá ser examinado antes que uma permissão por escrito dos pais seja apresentada. O objetivo do exame é determinar se os serviços do Sage são justificáveis e se os mesmos serão oferecidos para o estudante através dos professores da sala de aula e/ou diretamente em classes especializadas.  

Para solicitar o pacote de recomendação necessário para iniciar uma avaliação, os pais devem entrar em contato com o escritório (508-626-9134).  Formulários de recomendação, assim como informações gerais podem ser obtidos on-line: http://www.pages.Framingham.k12.ma.us/gifted_talented_programming.cfm
Os formulários preenchidos devem ser devolvidos para o escritório Sage localizado na escola Walsh, 301 Brook Street, Framingham, MA 01701. 

As recomendações podem ser submetidas a qualquer momento durante o ano escolar. Por favor, observe, no entanto que esse exame é um processo profundo e é impactado por uma série de limitações de tempo. Se os pais dos estudantes da 2a. – 8a. série estão considerando um exame para este ano letivo, as recomendações deverão ser recebidas pelo escritório Sage até o dia 18 de dezembro de 2013.  Os pais dos alunos da primeira série deverão submeter às recomendações que deverão ser recebidas pelo escritório Sage até o dia 24 de janeiro de 2014 para exame na primavera com serviços especializados começando no início de outono.
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