Acceso a los Servicios de Sage



Los niños poseen un sin número de talentos.  Algunos pueden estar académicamente avanzados, otros pueden tener talentos musicales, mientras que otros pueden sobresalir en los deportes. Las Escuelas Públicas de Framingham proveen servicios fuera del salón para los niños dotados que demuestran habilidades altas en lo académico, en un modo de pensamiento abstracto, y en un estilo de aprendizaje divergente.  Las necesidades socio-emocionales y la habilidad de abogar por sí mismo, que impactan la motivación, el estilo y el aprendizaje, son  los componentes importantes de estos servicios.  



No todos los estudiantes que están avanzados requieren de los servicios fuera del salón o de la modificación del currículo (diferenciación) para acomodar su progreso anual apropiado.  Los maestros(as) pueden consultar con el Departamento de Sage para obtener apoyo sobre preocupaciones del contenido del currículo y cómo ir al paso con los estudiantes que están avanzados académicamente dentro del salón de clase. 


 
Los maestros, así como también los padres, pueden referir a un estudiante para una evaluación de Sage.  Sin embargo, el estudiante no puede ser evaluado sin el permiso por escrito de los padres.  La intención de la evaluación es la de determinar si los servicios de Sage son necesarios y si los servicios serán proveídos a través del maestro del salón de clases y / o directamente al estudiante mediante servicios fuera del aula.  



Para pedir el paquete necesario para referir e iniciar una evaluación, los padres deben  llamar a la oficina de Sage (508-626-9134).  Los formularios para referir, así como también la información general,  pueden ser obtenidos mediante el Internet (http://www.framingham.k12.ma.us/gifted_talented_programming.cfm).  Los formularios firmados deben ser devueltos a la oficina de Sage en la Escuela Intermedia Walsh. 301 Brook Street, Framingham, MA 01701.



Las referencias se pueden presentar en cualquier momento durante el año escolar.  Sin embargo, tenga en cuenta que la evaluación es un proceso profundo y se ve afectado por varias limitaciones de tiempo. Si los padres de los estudiantes de los grados 2-8 están considerando una evaluación para este año escolar, los formularios para referencias  deben recibirse en la oficina de Sage a más tardar el 18 de diciembre del 2013. Los padres de estudiantes del primer grado deben presentar los formularios a la oficina de Sage a más tardar el 24 de enero del 2014 para una evaluación en la  primavera, empezando con los servicios de instrucción fuera del aula  a partir del otoño.  
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