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                                   2 de janeiro de 2014
Prezados pais de aprendizes da língua inglesa,


Todos os alunos ELL das Escolas Públicas de Framingham participarão dos testes ACCESS     
de 9 de janeiro a 14 de fevereiro de 2014. ACCESS (Assessing Communication and Comprehension in English State to State) é obrigatório por lei estadual e federal, projetado para ajudar os educadores, alunos e pais a monitorar os alunos ELL que já estão prontos a competir e suceder em um ambiente acadêmico apenas em inglês e também medir o progresso acadêmico de inglês nas áreas de falar, ouvir, ler e escrever. 

Aqui estão alguns dos princípios básicos do ACCESS: 
O teste para os alunos do Jardim de Infância será administrado individualmente, e terá uma       duração de aproximadamente 30 minutos por criança.  
Os testes para as séries 1ª.-12ª. poderão ser administrados para pequenos grupos em seções  para escuta (20-25 minutos),  leitura (35-40 minutos) e escrita (20-60 minutos).  A seção de fala (até 30 minutos) será administrada individualmente.  

Obrigada por todo o seu apoio para podermos proporcionar a melhor qualidade de ensino para seu filho(a) e garantir que ele(a) sinta-se confiante sobre sua participação.  Por favor, sinta-se a vontade em ligar-nos se você tiver alguma dúvida.   







Sinceramente,
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Gen Grieci, Acting Director
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