Estimadas Familias de Fuller -









Mayo de 2015
Bienvenidos a mayo y, al fin, la llegada de la primavera.  Mi nombre es Lisa Cogliandro.  Muchos de ustedes ya me conocen como la maestra de matemáticas del equipo Built Blue del grado 8.  He sido maestra en Fuller desde 1997, primero como maestra de alumnos de inclusión y luego como maestra de matemáticas.  Los años han absolutamente volado, y ahora empiezo reconocer a mis ex alumnos que están logrando éxito en la universidad , o en sus carreras, y que ahora tienen sus propias familias. 

Este año estoy participando en un internado administrativo aquí en Fuller.  Bajo la tutela de nuestra directora, Sharon Seyller,  y a través de una variedad de experiencias administrativas, como ayudando a organizar las pruebas PARCC y MCAS y apoyando a los estudiantes y maestros con los éxitos y desafíos día a día, estoy desarrollando las habilidades necesarias en la dirección de una escuela.  En los últimos dos meses, he tenido el placer de conocer y hablar con algunos de ustedes en reuniones del PTO y del consejo escolar, y con el trabajo contínuo en el apoyo de sus hijos.
Tiempos de transiciones:

Los meses de mayo y junio son los que traen las transiciones más importantes para nuestros estudiantes.  Los estudiantes están integrando conceptos y habilidades que han explorado durante todo el año.  También se están moviendo de un nivel de vida académica, social y emocional hacia la siguiente fase. Están madurando, física y socialmente.  Están creciendo en sus habilidades para razonar de manera independiente y aplicando el aprendizaje dentro del mundo real a su alrededor.  Los estudiantes ya están empezando a considerase  como "estudiantes de séptimo ", "estudiantes de octavo " o "estudiantes de secundaria" del próximo año.  Pueden sentirse tanto emocionados como estresados por estas transiciones, como pueden estar los padres y guardianes.

En Fuller, estamos enfocados en apoyar a sus hijos por este período de transición para que sea una experiencia de crecimiento positivo para ellos.   Continuamos centrando a nuestros alumnos en los valores fundamentales de Fuller:  Respeto, Responsabilidad y Resultados.  También seguimos brindando la instrucción personalizada a través de proyectos basados en las actividades de aprendizaje, fomentando conversaciones académicas y utilizando estrategias que permitan a todos los estudiantes crecer.

El aprendizaje personalizado desarrolla las habilidades que ayudan a los estudiantes a crecer en todas las áreas de contenido y en preparación para la universidad y carreras.   Nos gustaría compartir lo que están haciendo nuestros alumnos en el área de teatro (muchas gracias a Teresa Shea por compartir esta información) como un excelente ejemplo de aprendizaje personalizado en acción.

Las clases de Drama están completando su unidad de improvisación.  Las habilidades de improvisación son importantes para los actores; Sin embargo, también son habilidades que los estudiantes pueden usar fuera del salón de Drama.  Comenzamos con el estudio de foco y concentración, que permitirá mejorar la capacidad de atender,  de observar y de escuchar con mayor conciencia. La improvisación ayudará a los estudiantes a comprender la mecánica de historias y a ser capaces de aplicarlas en sus trabajos en las clases de Artes del Lenguaje. La improvisación también desarrolla la creatividad y las habilidades que son esenciales para todos los estudiantes y directamente relacionada con el núcleo común de aprendizaje.  La improvisación anima a cada estudiante a traer su propia historia al salón para añadirla al arte.  Es una potente herramienta que permite a los estudiantes a mirar al mundo a través de los ojos de otro para construir el entendimiento. La improvisación le da a los estudiantes un entrenamiento práctico para hacer esto.  Por último, la improvisación ayuda a los estudiantes a comunicarse mejor.  Aprenden a expresarse, a escuchar más atentamente, a leer situaciones y a responder adecuadamente a estas.    

La Compañia de Teatro en Fuller organizó una noche de obras de un acto a beneficio con las escuelas Walsh y Cameron el 2 de mayo. Las tres escuelas realizaron sus obras preparadas para un festival ante sus familias y amigos.  El sábado, 3 de mayo, la Compañia de Teatro participó con otras seis escuelas participantes en el Festival de Educación Teatral de Massachusetts (METG, por las siglas en ingles) en un gremio en Westford, MA.  Allí realizaron su obra, "Nosotros y Ellos".  El elenco recibió dos Premios de Estrella, por actuacion y por apoyo técnico. Tambien recibieron una medalla de plata por rendimiento general.    
El próximo año la Compañia de Teatro, dirigido por la Sra. Shea, está mirando una producción musical en el otoño y nuievvamnete la participación en el Festival METG en la primavera.  Para información actualizada, visite el sitio web del Teatro Fuller https://sites.google.com/site/fullermiddleschooltheater/.
Una nota de Ms. Seyller y reflexiones de estudiantes sobre sus presentaciones de aprendizaje de STEAM en marzo 2015:
Estimadas Familias de la Escuela Fuller,

Me place en compartir con ustedes, desde la perspectiva de dos estudiantes, el resultado e impacto de las presentaciones de aprendizaje en los grados 7 & 8.


Water Everywhere (Agua en Todos Lados) - Grado 7 - Marzo, 2015

El séptimo grado ha estado trabajando en un proyecto S.T.E.A.M titulado ¡Agua por Todos Lados!  Nuestra presentación de aprendizaje tuvo lugar el miércoles, 24 de marzo frente a una audiencia compuesta por nuestros padres, compañeros, maestros y otro personal de Fuller.  Discutimos lo que hemos estado haciendo e hicimos las conexiones entre los siete grupos de especialidad diferente trabajando en siete diferentes aspectos del proyecto.


Antes de comenzar nuestras presentaciones, practicamos la presentación para así estar preparados para nuestra audiencia.  Nosotros mismos preparamos nuestras notas y las diapositivas de PowerPoint, y practicamos unos con otros, las posibles preguntas que miembros de la audiencia podrían hacernos para intentar confundirnos.  ¡Estábamos listos!

Muchos de nosotros estabamos nerviosos y ansiosos de presentar nuestra información, sin embargo cuando llegó el momento, todos hicieron un trabajo increíble.  Cada grupo de especialidad describió los tipos de investigaciónes que hicimos y el trabajo en que hemos colaborado con nuestro proyecto.  Mi grupo de especialidad estuvo enfocado en la publicidad para nuestro producto final, un filtro de agua.  Otros grupos de especialidad incuyeron la investigación de anteriores iniciativas de agua, investigación ambiental, geografía, documentación, alcance comunitario e ingeniería/diseño.  Los miembros de estos 7 grupos combinados eventualmente trabajarón juntos para crear un sistema de filtración de agua eficaz y segura que podríamos mercardear a países necesitados.  

Nuestros padres, maestros y compañeros de clase quedaron muy impresionados con nuestro trabajo y esfuerzo.  Todos sentimos que el Proyecto de Aprendzaje tuvo grande éxito y nos sentimos orgullosos de nosotros mismos.

Escrito por by Vienna Monestime, Estudiante de Platinum Inspiration (con la ayuda de Mrs. Joyce)


Schooltopia - Grade 8 - Marzo de 2015

Algunos estudiantes de la escuela intermedia Fuller y yo hemos  estado trabajando en un proyecto de STEAM llamado Schooltopia. Los estudiantes de octavo grado habían que discutir las características que podrían añadirse a nuestra escuela para mejorarla. Después de completar nuestra investigación, presentamos nuestros hallazgos uno al otro. De mis compañeros, recuerdo haber escuchado cosas de paredes de color diferente, diferente arreglos de asientos en cafetería, incluso gafas de realidad virtual. Se presentaron muchas ideas, y para mí, la parte más difícil de todo el proyecto fue el aspecto de la presentación. Tenía miedo de presentar, ya que habían muchos otros grupos que podrían haber tenido mejores o más relevantes ideas que la mía. Además, me aterrorizaba la idea de no ser capaz de expresar mis pensamientos de manera que el público pudiera entender. Pero, con cada presentación que pasaba, me di cuenta que todo el mundo también estaba impaciente, y que la única cosa que podía hacer era intentar lo más posible.  Per al fin y acabo, terminé disfrutando con mis maravillosos compañeros de grupo que presentaron, y tuve la oportunidad de ver todas las demás ideas/innovaciones.

Hubieron muchas ideas/innovaciones que vi en el día de las presentaciones. Vi ideas con respecto a los cambios de aulas y cafetería, (colores de paredes, asientos, plantas, etc.) mascotas en la escuela, gafas de realidad virtual, un auditorio rediseñado, armarios con candados detectores de huellas dactilares, y utilizando el campo trasero para nuevos programas deportivos o recién implementados. Sin embargo,  de todas las ideas que he oído, pienso que el tener aulas con temperatura controlada es la más importante y beneficiosa para nuestro plan de mejoramiento escolar. La razón de esto es que tanto en invierno como en verano, muchos estudiantes no pueden concentrarse debido a la temperatura. En mi experiencia, en el invierno, los estudiantes se quejan del frío, y en el verano, se quejan acerca de cuán caliente y húmedo es. Todo esto quita tiempo, por eso ayudaría mucho con el aprendizaje en nuestra escuela.

El proyecto Schooltopia y de STEAM me ha ayudado crecer como estudiante. Mis compañeros y yo aprendimos a presentar ideas de una manera mejor que antes. Aprendí a expresar mis pensamientos sin tener que mezclar mis palabras. La cosa más importante que he aprendido es que, no importa cuán grande parece una meta, (como nuestro proyecto STEAM) aún puedo hacerlo con la ayuda de mis compañeros. Si todo el mundo trae una pequeña porción a la mesa, trabajando juntos podemos todos hacerlo valer. Este proyecto me enseñó que, a todos poner nuestro mejor pie adelante, podemos avanzar como equipo.

Escrito por Shivani Ray, Estudiante de Green Designer 

Nuestra próxima Exposición de Aprendizaje STEAM será el miércoles 17 de junio, de 7:00 a 8:30.  Por favor acompáñenos en esta emocionante oportunidad para interactuar con nuestros alumnos con sus proyectos de STEAM y a presenciar sus crecimientos como estudiantes que aplican y comparten su aprendizaje con perspicacia, aplomo, madurez  y entusiasmo.
Eventos Próximos– por favor marquen esto en sus calendarios... ¡TODOS los padres y las familias están invitados a nuestra Exposición de Aprendizaje STEAM el 17 de junio!

Mayo 5 a Mayo 6:  8avo Grad0 - MCAS – Ciencia y Tecnología/Ingeniería
Mayo 8:  La noche de lectura varonil en la biblioteca pública de Framingham 
Mayo 12 – Junio 2:  6o, 7mo y 8avo Grado Pruebas PARCC– ELA y Matemáticas
Mayo 14:  8avo Grado - La Compañia Shakespeare: Sueño De Una Noche De Verano
Mayo 27:  Puertas Abiertas para padres y guardianes de estudiantes de quinto grado – 7:00 a 8:00 p.m.
Mayo 29:  Concurso de Ortografía(Spelling Bee)  de todo el pueblo en la Biblioteca Pública de Framingham - 7:00 p.m. – ¡dos equipos de sexto grado y un equipo de 8º grado estarán compitiendo!

Junio 8 – Junio 19:  Pruebas MAP– Lectura y Matemáticas
Junio 10:   Competencia de Ensayos de 8avo Grado  – Los finalistas Presentan sus ensayos a sus compañeros y a un panel de jueces 
Junio 17:  Exposición de Aprendizaje STEAM – 7:00 a 8:30 p.m. en la escuela Fuller Middle School – ¡¡Todos bienvenidos!!

Translations are a courtesy of FPS. Translators are not responsible for the content of the document.” RTZ – 5/15/2015

